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Cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Drepturilor Consumatorilor, care este marcată la nivel mondial
în fiecare an la data de 15 martie, Academia „Ştefan cel Mare” a MAI al Republicii Moldova a
organizat pe 19 martie 2021 Conferinţa ştiinţifică internaţională cu genericul: Reglementări
naționale și standarde juridice internaționale în domeniul protecției drepturilor
consumatorului. În legătură cu necesitatea respectării restricțiilor stabilite de către Guvern din
cauza pandemiei COVID-19, conferința s-a desfășurat în format online.

La Conferința științifică au participat aproximativ 100 de reprezentanți ai mediului academic,
societății civile, autorităților publice, inclusiv Ministerul Afacerilor Interne, Agenția Pentru Protecția
Consumatorilor și Supravegherea Pieței, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Energetică,
Autoritatea Aeronautică Civilă, Agenţia Naţională pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi
Tehnologia Informaţiei, Camera de Comerț și Industrie, Institutul Național de Standardizare, Agenția
de Stat pentru Proprietatea Intelectuală etc.

Acest eveniment a oferit participanților posibilitatea de a realiza un schimb de experienţă și de a
aborda, prin prisma teoriei și practicii, multiple aspecte legate de problematica protejării intereselor
economice ale consumatorilor la nivel național și internațional.

Totodată, prezent la eveniment, Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare și instruire,
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a informat participanții despre principiile de
bază ale proprietății intelectuale și reglementările naționale și internaționale în domeniu, aspecte
practice ce țin de scopul protecției obiectelor de proprietate intelectuală, procedurile de obținere a
acestei protecții, precum și modalitățile de gestionare și asigurare a drepturilor de proprietate
intelectuală, în special punându-se accentele pe efectele negative ale contrafacerii și pirateriei.

Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorilor este o ocazie anuală dedicată evidenţierii puterii
consumatorilor şi a drepturilor acestora pentru o piaţă echitabilă, sigură şi durabilă pentru toată
lumea.
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